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ÚNOROVÁ AKCE ŽEN    
 

se koná 22. února 2017. Začátek je v 18 hodin v salonku 

restaurace Útušice. Zase se naučíme vyrábět něco nového – 

výrobky z novinového papíru. 

Je třeba si vzít: nůžky, tuhé lepidlo zn. Kores nebo podobné, špejli 

nebo lépe svářečský drát dlouhý 50 cm (špejle je krátká)  

a prázdnou roličku od papírových utěrek. Anna Kocourková 

 

 

DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ 2016 

Nevíte si rady s vyplněním 

daňového přiznání, potřebujete 

podat daňové přiznání? 

Zaměstnankyně Finančního úřadu 

pro Plzeňský kraj, Územní 

pracoviště Přeštice, Vám budou opět nápomocny v zasedací 

místnosti Obecního úřadu Štěnovice ve středu, 15. března, od 13 

do 17 hodin.  Václav Fink 
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KOMINICKÉ SLUŽBY – nabídka pro občany 

Obecní úřad Útušice nabízí všem zájemcům o čištění, 

prohlídku a revizi komínů možnost zajištění těchto 

služeb. Požadavek nahlaste osobně, telefonicky (tel.č. 

377 916 205), popř. mailem (obec@utusice.cz)  

do 17. března 2017. Václav Fink 

 
 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 

OBCE ÚTUŠICE 
 Vás srdečně zve na tradiční   

HASIČSKÝ BÁL 

 

SOBOTA 4.BŘEZNA 2017    Program:                                                                         

velký sál hostince v Útušicích   půlnoční překvapení hasičů   

Hraje: BERBAND (dříve Berkovi)    hasičské štěstí 

Začátek:  20:00 hod. překvapení pro dámy 

Vstupné: 150 KČ 
  

Předprodej vstupenek v úterý 28.2.2017 v 18:00 hod  

v klubovně místních hasičů (za obchodem) Martin Benda 

 

KNIHOVNA ÚTUŠICE 

Knihovna Útušice (pobočka Knihovny Dobřany) zve všechny malé  
i velké čtenáře k návštěvě. Členství je zdarma a návštěvníci si mohou 
vybrat z více než 400 titulů. Máme především spoustu knih pro malé  
i větší děti a beletrii pro ženy. Lze objednat jakoukoliv knihu, kterou 
má Dobřanská knihovna k dispozici. Ta bude přivezena při nejbližším 
závozu naší knihovny (jednou za 3 měsíce). 
Knihovna v Útušicích se nalézá z boku místního sálu a je otevřena 
každé úterý od 17,00 do 17,30 hod. 

Do Robčic jezdí každé první pondělí v měsíci mobilní knihovna  
z Dobřan. U hasičské zbrojnice ji můžete navštívit od 17,30 do 18,00 

hod. 
Těšíme se na Vaši návštěvu :) Kateřina Marunová 
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VODOVOD ÚTUŠICE  

V lednu 2017 proběhla kolaudace vodovodu. Kolaudační 
rozhodnutí jsme již obdrželi, proto je možné stavbu trvale používat. 

Dle provozního řádu vodovodu musíme provádět 1x ročně úplný 
rozbor a 3x ročně krácený rozbor dle vyhlášky MZdr č. 252/2004 

Sb.  
Výsledky rozborů budou k nahlédnutí na internetových stránkách 

obce Útušice. Václav Fink 

 

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU ZŠ ŠTĚNOVICE 

Ředitelství Základní školy Štěnovice oznamuje, že Zápis do  
1. ročníku základní školy se bude konat 4. dubna 2017 ve třídě  
3. A a 2. B (v přízemí) ZŠ Štěnovice od 13 do 17 hodin. 

Rodiče nebo jejich zástupci, kteří s dítětem přijdou k zápisu, předloží: 
- občanský průkaz rodičů jako doklad o bydlišti 
- rodný list dítěte 
- telefonní čísla obou rodičů. 

Zapsány budou děti, které dovrší 6. rok věku do 31. srpna 2017. 
Do 1. ročníku mohou být přijaty i děti, které dovrší 6. rok věku až po 
1.9.2017 za podmínek, že jsou tělesně i duševně přiměřeně vyspělé na 
základě vyšetření Pedagogicko-psychologické poradny Plzeň-jih  
a pediatra. 
Rodiče si mohou stáhnout potřebné tiskopisy na webu školy – 
www.zsstenovice.cz. Mgr. Petr Liška, ředitel ZŠ Štěnovice 

 

 
 

 

 

Společenská kronika  

V ÚNORU SLAVÍ VÝZNAMNÉ ŽIVOTNÍ JUBILEUM 
 Milfait Ivan      Útušice 

ČLENOVÉ ZASTUPITELSTVA OBCE ÚTUŠICE PŘEJÍ OSLAVENCI  

VŠE NEJLEPŠÍ, HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ A SPOKOJENOSTI. 
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